
Notulen wekelijks overleg Afstemming COA- Gemeente Velsen 

  

Datum 11 augustus 2022 

Tijdstip :13.30-14.30 

Locatie : Digitaal via Teams en Live in BO.18 

Aanwezigen 

Projectleider : N (cieitaal aanwezig), N 

Projectondersteuner : 

Vanuit gemeente Velsen H ] 

Vanuit COA : e (iitaal aanwezig), N (dieitaal aanwezie), N (cieitaal aanwezie), 

(digitaal aanwezig), N 

Vanuit Parlan: : B (digitaal aanwezig) 

Agenda 

EE | 

- Zorg 

- _ Onderwijs 

- Communicatie 

- Beveiliging 

| 

- Zorg 

- Onderwijs 

- Communicatie 

- Beveiliging 

- _ Status contract met het LEVVELS pand in Driehuis 

- _ Openbaar vervoer 



Rondgang 

[Briehuis-teweis _ [ Voortgang/bjzonderheden O | 

Zorg- 

De zorg-vour 'COA-jongeren in Driehuis wordt georganiseerd vanuit het COA. Aan Parlan wordt gevraag of zij er 

behoefte hebben om eventueel gebruik te kunnen maken van de zorg die vanuit het COA wordt geregeld. ijgeeft aan 

hier geen gebruik van te maken. Parlan heeft een andere werkwijze voor hun jongeren. Omdat de jongeren vanuit 

Parlan statushouders zijn, is de insteek om ze zo normaal mogelijk mee te laten bewegen met de maatschappij. Dit 

betekent dat ze net als andere inwoners vallen onder de reguliere zorg. Het is belangrijk dat de jongeren van Parlan 

leren om zelf hun zorg te regelen. 

Onderwijs 

Onderwijs Driehuis wordt geregeld door N Jongeren in Driehuis gaan naar het voortgezet onderwijs (ISK). 

Communicatie 

Omwonendenoverleg Driehuis. W neemt hier het voortouw in. B stemt dit met Waf. Het is belangrijk dat | Goed blijven afstemmen door Parlan en COA 

Parlan en COA dit met elkaar goed afstemmen. Gemeente wil op dit punt goed aangehaakt blijven. 

Beveiliging - 

In Driehuis wordt er ingezet op extra fte's voor beveiliging. Biis voorzichtig in het inzetten van extra beveiliging omdat 

de jongeren van Parlan zich mogelijk juist bedreigd kunnen voelen door extra beveiliging. Als andere reden noemt hij 

de beeldvorming van buurtbewoners in Driehuis. Zodra beveiliging erg nadrukkelijk aanwezig is, kan het juist voor meer 

onrust zorgen. 

Zorg - W 

- staat klaar met mensen om te kunnen starten. Er zijn contracten met GGD en verloskundigen. Huisartsen en | Wie stuurt het overzicht naar de gemeente?_íof via 

verpleegkundigen zijn gecontracteerd. Er komt een overzicht naar de gemeente. B omdat j met vakantie is) 

Jeugdzorg gesplitst in 2 leeftijdscategorieën: 0-4 en 4-18. Schip vangt alle leeftijdsgroepen op. Het schip vervoert op dit 

moment ook alle mensen. Er is genoeg ruimte in de hutten om moeders met baby's op te vangen. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Onderwijs - B 

-heeft na dit overleg een gesprek met de bestuurder van een school in Beverwijk voor de kinderen op het schip. -volgende week terugkoppeling geven gesprek 

Vanuit het COA is de voorkeur om onderwijs te organiseren op het schip. Vanuit het schoolbestuur in Beverwijk is de schoolbestuur Beverwijk 

voorkeur om school in de klas te organiseren. Nadeel is dat dit tot hogere kosten leidt en er een capaciteitsgebrek is 

qua huisvesting. j denkt vanmiddag meer duidelijkheid te hebben. Verder vertelt B dat hij nu een fijne 

contactenlijst heeft waar hij mee kan werken. 

Communicatie 

B weet nog niet wat de vorderingen zijn van het communicatieplan. Zijn voorstel is om gezamenlijk (gemeente en 

COA) informatie naar buiten te brengen. Er liggen nog wat vragen op het gebied van communicatie. Wie communiceert 

  

        
  



  

wat en hoe stemmen we dat goed op elkaar af? N (?) is bezig met de richtlijn. Samen met politie werken, zodat er 

snel gehandeld kan worden. 

ng - e 

'We hebben vanmorgen te horen gekregen dat de bolders niet toereikend zijn bij een windkracht van 8 of meer. | Ben B bezoeken de VOB-kade na dit overleg 

Waarschijnlijk wordt er ingezet op een ontruimingsplan. De positie van de bolders bepaald hoe er op het terrein gekomen 

kan worden. 

  

  

  
  

e eeft het veiligheidsplan gekregen, hij is tevreden over wat er nu op papier staat. In het veiligheidsplan 

moet een verwijzing komen naar het ontruimingsplan. Als het met sleepboten opgelost kan worden is een ontruiming 

niet echt noodzakelijk. Er zijn verschillende calamiteitenplannen mogelijk. Per situatie moeten we nog onderzoeken 

welke oplossing we het beste kunnen gebruiken (sporthal, evacueren, hal op kade). Er kan een abonnement met het 

KNMI worden afgesloten zodat we zo vroeg mogelijk worden ingelicht over een zware windkracht. Er wordt in ieder 

geval een paragraaf op dit punt opgenomen in het veiligheidsplan. 

Status contract met het LEVVELS pand in Driehuis — B en I 

B meldt dat het contract in principe rond is. Huurcontract tussen COA en Parlan is mondeling al rond, moet schriftelijk 

nog bevestigd worden. In totaal 86 kinderen, Ook de afspraken met de eigenaar van het pand (HBB-groep) zijn nagenoeg 

afgerond. 

Mis druk bezig met de werving voor personeel in Driehuis 

  

‘S Heerenloo (Jeugdzorg die als is gehuisvest in DH). In de IJmuider Courant werd onlangs vermeld dat er met hen niet 

was gecommuniceerd. W gaf aan dat de communicatie door N en j met hen verder wordt opgepakt. Eerder is er 

op bestuurlijk overleg contact geweest tussen partijen waar. aanwezig was. 

Openbaar vervoer 

Bij de provincie NH is het lastig om het voor elkaar te krijgen. -heeit gesproken met de ambtenaar van de provincie, 

heeft de notitie doorgestuurd, maar hier niks meer van gehoord. De wens vanuit de gemeente is om meerdere haltes op 

te nemen, zodat ook bewoners in Velsen-Noord er profijt van hebben. 

' heeft een extra spoor uitgezet m.b.t. openbaar vervoer. 

Zorglijst Driehuis delen met Gemeente Velsen 

Bedrijfsnoodplan DH mailen naar| 

Achter handhavingsverzoek aan gaan 

Bij B ophalen wie er allemaal uitgenodigd was bij de 

vorige inloopavonden 

Naam scholengemeenschap achterhalen en delen met Gemeente . 
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  Afgehandeld 

              



  

  aat na vandaag 3 weken met vakantie, N s vervanger 

gaat na vandaag 3 weken met vakantie, W is vervanger       

Tot slot 

Graag wil ik jullie wijzen op het feit dat alles wat wij hier bespreken vertrouwelijk is en zodanig behandeld dient te worden. Informatie is enkel bedoeld voor aanwezigen 

van de werkgroep en mag niet aan derden worden gecommuniceerd. 



Aan: 

Onderwerp: wekelijks overleg afstemming COA/Parlan - Gemeente Velsen verplaatsten 

Datum: maandag 22 augustus 2022 15:20:57 

  

seste B 

Per 1 september moeten we de wekelijkse meeting verplaatsen in verband met een 

overlappende afspraak. 

Graag wil ik dit in overleg met jullie doen. Wie zou het schikken om het overleg elke donderdag 

van 12.30 tot 13.30 te plannen? Dat is dus een uur eerder dan we gewend zijn 

Ik zie jullie reacties graag tegemoet! 

Met vriendelijke groet, 

Managementassistente 

Domein Fysieke Leefomgeving 

Gemeente Velsen 

Dudokplein 1, 1971 EN IJmuiden 

Postbus 465, 1970 AL IJmuiden 

kä] 

Aanwezig: ma, di, wo, do 

  



van: N 

Verzonden: 23-08-2022 15:25 

aan: N 

Onderwerp: FW: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

v e - e 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 15:17 

20n: N 

Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Wat fijn, dankjewel! Bijgaand de TK-brief die zo uitgaat. Ik durf te zeggen dat ik jullie inbreng goeddeels een 

plek heb weten te geven. Hopelijk is dat ook jouw beeld. Ik zal nog in detail reageren op jullie tekstsuggesties. 

Laat ajb weten hoe eea in de gemeente valt! 

Groeten, 

| 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 15:11 

a e - e 

Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

   

Beste N wij hebben zojuist gepubliceerd. Het collegebericht is te vinden via: 

https://velsen.notubiz.nl/modules/5/collegeberichten/view 
  

Zou je ons ook de definitieve kamerbrief willen sturen als die uitgaat? Succes ermee! Hartelijke NNN 

v e - e 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 13:50 

Aan: e 

. i e e 

e e e e 

e e E N 

e N - e e O E - 

e e N N N N 

i e e e 

| 

Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste N 

  



In de bijlage stuur ik een semidefinitief concept dat zojuist ter finale check aan de SJenV is voorgelegd. Ik ga 

uiteraard mijn best doen, maar ik kan vanaf dit moment niet meer garanderen dat ik julie inbreng verwerkt 

krijg. Hopelijk kan deze versie op de belangrijkste onderdelen op jullie instemming rekenen (zie met name de 

passage over politiecapaciteit). 

Fijn dt jullie aanhouden tot 15.00 uur. Wij zullen wachten tot jullie naar buiten zijn getreden en rond 15.15 

uur de brief aan de Tweede Kamer versturen. 

Groeten, 

| 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 12:48 

A e - e 

. N e e 

e e e e 

e e N - 

e N e e E 

e e N N N N 

i e e e 

| 

Onderwerp: Re: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

seste EN 

Dank voor het concept, we doen ons best om voor 13.45 te reageren, wordt hard aan gewerkt. Om 15.00 uur naar 

buiten treden moet dan lukken. 

  

Groet, 

Verstuurd vanaf mijn iPhone 

N e o geschreven: 

Beste B 

Het aangekondigde concept liet even op zich wachten, maar met een goede reden: met aan 

zekerheid grenzende waarschijnlijkheid kunnen we tegemoet komen aan de voorwaarde die ziet op 

extra politie-inzet. Een boodschap van dergelijke strekking zal ook met jullie burgemeester worden 

gedeeld. 

Dat gezegd hebbend wil ik graag jullie aandacht vragen voor het vergevorderde concept dat jullie 

in de bijlage aantreffen (met de kanttekening dat ik deze ontwikkeling nog een plek in de tekst 

moet geven). Jullie inbreng wordt zeer op prijs gesteld! Omdat ik me kan voorstellen dat de tijd 

daartoe beperkt is, is het wellicht een idee om vooral na te gaan of er feitelijke onjuistheden in 

staan? 



Binnen JenV leggen we een tekenklare versie op zn laatst om 13.45 uur aan de SJenV voor. 

Voordien kunnen we jullie inbreng nog meenemen. Omdat we zeer hechten aan gelijktijdige 

openbaarmaking wil ik graag een concrete tijd met je afspreken waarop we live gaan. Kunnen we_ 

afspreken dat we om 15.00 uur naar buiten treden? Dat geeft de SJenV tijd om te lezen, 

zonder jullie interne processen te doorkruisen. 

Ik bel nog even na voor eventuele toelichting. Tot zo! 

Groeten, 

Verzonden: maandag 22 augustus 2022 19:21 

A e e 

e e 

. W e e N N - 

e e E N 

e N e 

N e e N E E 

| 

Onderwerp: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

  Van: 

Beste N collega's gemeente Velsen, 

Tegelijkertijd met het bericht van het College morgenmiddag over de noodopvanglocatie Velsen 

Noord en Driehuis (cruiseschip), is de Staatssecretaris van JenV (mede namens een aantal 

bewindspersonen) voornemens de Tweede Kamer ook te informeren over de komst van een 

cruiseschip naar de Gemeente Velsen voor de opvang van asielzoekers. We willen deze brief graag 

tegelijkertijd met het bericht vanuit het College versturen om ruis over beide berichtgeving te 

voorkomen en als gemeente en Rijk zo veel mogelijk met één mond te spreken. Onze collega's van 

woordvoering zullen over de precieze timing en verdere communicatieafspraken nog contact 

opnemen met jullie collega’s. Er heeft hier vanavond ook contact over plaatsgehad met de 

burgemeester. 

De kamerbrief willen we vanuit de samenwerking ook graag met jullie inhoudelijk afstemmen. 

Gezien de korte deadlines en de beperkte tijd die daarvoor beschikbaar is, wil ik jullie nu alvast 

informeren over het feit dat jullie morgenochtend om 09.00u een conceptversie ontvangen. Graag 

ontvangen we daar uiterlijk 11.00u een reactie op. 

Hiermee hopen we de communicatie morgen zo veel mogelijk af te stemmen met elkaar. Uiteraard 

zijn we bereikbaar voor vragen/opmerkingen. 

Met groet, 

Met vriendelijke groet, 

Kind Regards, 

Hoofd Bureau Verantwoordelijke Autoriteit 

Europese Migratie- en Veiligheidsfondsen 

Head of Responsible Authority Unit 

AMIF/ISF 

  



Ministerie van Veiligheid en Justitie 

Directoraat-Generaal Migratie 

Directie Regie Migratieketen 

Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag | Kamer 

Postbus 20301 | 2500 EH | Den Haag 

  

  

T 

M 

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde 

bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te 

melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, 

van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden 

van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the 

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the 

sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting 

from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 

Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. 

disclaimer- 

  

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. 

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's 

verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 

was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 



Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. 

disclaimer- 

  

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. 

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's 

verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

  

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 

was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 



Ministerie van Justitie en Veiligheid 

  

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag 

  

Directie Regie Migratieketen 

Turfmarkt 147 

2511 DP Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamerder Staten-GeneraalPostbus 20018 2500 Postbus 20301 

EA DEN HAAG 2500 EH Den Haag 

www-rijksoverheid.nl/jenv 

Ons kenmerk 

Bij beantwoording de datum 

‚en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

Datum 23 augustus 2022 brief behandelen. 

Onderwerp Inzet van cruiseschepen 

Geachte Voorzitter van de Tweede Kamer, 

1Paginatvan2 

4Pagina1van4 1Pagina1van2 



De aanhoudende crisis in de asielketen kan alleen het hoofd worden geboden door 

  

de inzet van onorthodoxe maatregelen en de gezamenlijke inzet en rectoraat-Generaal 

verantwoordelijkheid van alle betrokken partijen. In het kader van de i 

crisisaanpak werkt het kabinet angs drie sporen.: Een van de sporen betreft de 

inzet van grootschalige landlocaties en cruiseschepen op de middellange termijn. _ Datum 

In eerdere correspondentie aan uw Kamer liet ik weten dat het Rijk twee 3 augustus 2022 

cruiseschepen heeft gehuurd waarop per schip minimaal 1000 opvangplekken 

gerealiseerd kunnen worden.? Het college van burgemeester en wethouders van 

de gemeente Velsen besloot eerder al om de inzet van een cruiseschip te 

faciliteren. Vandaag is ook het door de gemeente opgestelde veiligheidsplan 

vastgesteld. In deze brief informeer ik uw Kamer graag nader over deze en 

andere veelbelovende ontwikkelingen. 

Ons kenmerk4151570 

Praktische informatie 

De gemeente Velsen zet zich in voor het realiseren van een grootschalige 

opvanglocatie voor asielzoekers aan de Velsen Offshore Base (VOB-kade) in 

Velsen-Noord. Concreet gaat het om de inzet van het zeecruiseschip Silja Europa. 

Naar verwachting wordt het schip in de tweede helft van september, als aan alle 

technische en veiligheidseisen is voldaan, in gebruik genomen. Vanaf dat moment 

zal het schip tot uiterlijk 1 maart 2023 dienst doen als opvanglocatie. Op het 

schip zullen maximaal 1000 asielzoekers worden opgevangen. Voor een beperkte 

periode kan dit worden uitgebreid naar 1200 asielzoekers.’ Vergelijkbaar met 

reguliere opvanglocaties kunnen de asielzoekers zich vrijelijk bewegen op en 

rondom het cruiseschip. Het personeel dat nodig is voor het draaiende houden 

van deze bijzondere locatie bestaat, naast de gebruikelijke COA-medewerkers, uit 

personeel werkzaam in de zogeheten hospitality sector en technisch personeel 

van de rederij. 

Technische informatie 

De inzet van het cruiseschip valt of staat met de mogelijkheid om veilig aan te 

kunnen meren aan de VOB-kade. Om te voldoen aan dit essentiële nautische 

veiligheidsvereiste zijn in de afgelopen periode vorderingen geboekt die zicht 

bieden op succesvolle realisatie van een veilige aanmeerconstructie. Op basis van 

het meest recente technische ontwerp kan de veiligheid van het schip en de 

personen aan boord zelfs in het geval van een zware storm worden 

gegarandeerd. Zekerheidshalve verkennen betrokken partijen, waaronder het 

COA en Rijkswaterstaat, maatregelen om de veiligheid ook bij de meest extreme 

weersomstandigheden zeker te stellen. Op basis van de nu bekende informatie 

kan over een week vanaf de dagtekening van deze brief worden aangevangen om 

de kade conform het ontwerp aan te passen. Dit maakt ingebruikname richting in 

de tweede helft van september zeer kansrijk. 

Invulling overige randvoorwaarden 

: Tweede kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Tweede Kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Dit is mogelijk voor maximaal tien dagen aaneengesloten en maximaal 30 dagen 

gedurende de hele periode. 

* Hiermee wordt concreet bedoeld dat het schip veilig kan liggen tot windkracht tien uit 

kritieke windhoeken. 

Pagina 2 van 1 



In goed overleg met de gemeente Velsen zijn voorwaarden afgesproken voor de 

inzet van het cruiseschip. Door betrokken partijen wordt voortvarend gewerkt aan =î_r=ngr;rt-5[=n=n#l 
igratieDirectie 

de invulling van die voorwaarden. Een belangrijke voorwaarde ziet op de M atebeleid 

veiligheid op en rondom het schip, zowel van de asielzoekers als inwoners van de 

gemeente Velsen. Daartoe is een veiligheidsplan opgesteld dat wees op de Datum 

noodzaak van aanvullende politiecapaciteit. Ik heb richting de gemeente reeds auguie 2022 

toegezegd de eventuele benodigde inzet van BOAs te willen financieren. Wanneer 

deze inzet echter niet afdoende is, organiseert de Politie door middel van 

herverdeling aanvullende politiecapaciteit. Het Rijk zal op haar beurt de financiële 

consequenties dragen van dergelijke inzet. Hiermee is voldaan aan de 

ontbindende voorwaarde die de gemeente op dit punt heeft gesteld. 

Ons kenmerk4151570 

Een andere voorwaarde heeft betrekking op de komst van een vervoersoptie om 

een goede aansluiting te verzorgen tussen het schip en voorzieningen in onder 

meer het centrum van Velsen. Ook wordt gewerkt aan de beschikbaarheid van 

basisvoorzieningen, waaronder toegang tot zorg voor alle asielzoekers en toegang 

tot onderwijs voor asielzoekerskinderen. Vanuit het belang van lokaal draagvlak 

wordt gestreefd om verdringingseffecten voor inwoners van de gemeente Velsen 

zoveel mogelijk te voorkomen. Omdat het een bijzondere locatie betreft, kan het 

voorkomen dat zich knelpunten voordoen. Het is mijn indruk dat maximale 

creativiteit aan de dag wordt gelegd om, indien nodig, te komen tot een 

aangepaste werkwijze. Maatwerk wordt ook toegepast als het gaat om het 

informeren en betrekken van omwonenden. Zo is een telefoonlijn ingericht die 

dag en nacht operationeel is. 

Vooruitblik en bredere context 

De inzet van het cruiseschip in de gemeente Velsen staat niet op zichzelf. Door de 

capacitaire omvang van dergelijke schepen kan n niet geringe mate worden 

bijgedragen aan de opgave om aanvullende opvangplekken te realiseren. In 

combinatie met de maatregelen uit de andere sporen van de crisisaanpak ontstaat 

perspectief om de nijpende opvangsituatie te adresseren. Ik hecht eraan te 

benadrukken dat het hier om een proces gaat dat met vele gevoeligheden is 

omgeven, met name op lokaal niveau. Om die reden vergt de inzet van 

cruiseschepen een zorgvuldige aanloop, in nauwe afstemming en constructieve 

samenwerking met alle betrokken partijen. Ook bij navolgende stappen zal de 

grootste zorgvuldigheid worden betracht. 

Bovenstaande betekent niet dat het Rijk ondertussen geen verdere actie 

onderneemt. De huidige problematiek is dusdanig urgent dat geen mogelijkheid 

onbenut mag blijven en aanhoudende inzet gepleegd moet worden om structurele 

verbetering te realiseren. Om die reden voert het Rijk gesprekken met meerdere 

gemeenten met als doel meer cruiseschepen in te zetten. Waar de aard van het 

contact met de ene gemeente vooralsnog verkennend is, bevinden de 

onderhandelingen met in ieder geval een gemeente zich in een vergevorderd 

stadium. Het kabinet heeft nog altijd de voorkeur om op basis van vrijwilligheid 

en in gezamenlijkheid voldoende opvangcapaciteit te realiseren. 
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Vanzelfsprekend zal ik uw Kamer informeren over belangwekkende 

vervolgontwikkelingen. Ik sluit af door mijn dank en waardering uit te spreken 

voor de bereidheid van de gemeente Velsen om niet alleen een bijdrage te 

leveren aan het verlichten van de acute nood op de korte termijn, maar ook de 

ontwikkeling van een stabiel en flexibel opvanglandschap op de lange termijn. Het 

gaat hier om een cruciale tussenstap die hopelijk navolging vindt bij andere 

gemeenten. Ik kijk uit naar de verdere samenwerking met de gemeente Velsen 

om de inzet van het cruiseschip tot een succes te maken, zowel voor degenen die 

onze bescherming nodig hebben als de Nederlandse maatschappij. 

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, 

irectoraat-Generaal 

atieDirectie 

Migratiebeleid 

  

Datum 

3 augustus 2022 

Ons kenmerk4151570 
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Ons kenmerk 

Bij beantwoording de datum 

‚en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

Datum 23 augustus 2022 brief behandelen. 

Onderwerp Inzet van cruiseschepen 

Geachte Voorzitter van de Tweede Kamer, 
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De aanhoudende crisis in de asielketen kan alleen het hoofd worden geboden door 

  

de inzet van onorthodoxe maatregelen en de gezamenlijke inzet en rectoraat-Generaal 

verantwoordelijkheid van alle betrokken partijen. In het kader van de i 

crisisaanpak werkt het kabinet angs drie sporen.: Een van de sporen betreft de 

inzet van grootschalige landlocaties en cruiseschepen op de middellange termijn. _ Datum 

In eerdere correspondentie aan uw Kamer liet ik weten dat het Rijk twee 3 augustus 2022 

cruiseschepen heeft gehuurd waarop per schip minimaal 1000 opvangplekken 

gerealiseerd kunnen worden.? Het college van burgemeester en wethouders van 

de gemeente Velsen besloot eerder al om de inzet van een cruiseschip te 

faciliteren. Vandaag is ook het door de gemeente opgestelde veiligheidsplan 

vastgesteld. In deze brief informeer ik uw Kamer graag nader over deze en 

andere veelbelovende ontwikkelingen. 

Ons kenmerk4151570 

Praktische informatie 

De gemeente Velsen zet zich in voor het realiseren van een grootschalige 

opvanglocatie voor asielzoekers aan de Velsen Offshore Base (VOB-kade) in 

Velsen-Noord. Concreet gaat het om de inzet van het zeecruiseschip Silja Europa. 

Naar verwachting wordt het schip in de tweede helft van september, als aan alle 

technische en veiligheidseisen is voldaan, in gebruik genomen. Vanaf dat moment 

zal het schip tot uiterlijk 1 maart 2023 dienst doen als opvanglocatie. Op het 

schip zullen maximaal 1000 asielzoekers worden opgevangen. Voor een beperkte 

periode kan dit worden uitgebreid naar 1200 asielzoekers.’ Vergelijkbaar met 

reguliere opvanglocaties kunnen de asielzoekers zich vrijelijk bewegen op en 

rondom het cruiseschip. Het personeel dat nodig is voor het draaiende houden 

van deze bijzondere locatie bestaat, naast de gebruikelijke COA-medewerkers, uit 

personeel werkzaam in de zogeheten hospitality sector en technisch personeel 

van de rederij. 

Technische informatie 

De inzet van het cruiseschip valt of staat met de mogelijkheid om veilig aan te 

kunnen meren aan de VOB-kade. Om te voldoen aan dit essentiële nautische 

veiligheidsvereiste zijn in de afgelopen periode vorderingen geboekt die zicht 

bieden op succesvolle realisatie van een veilige aanmeerconstructie. Op basis van 

het meest recente technische ontwerp kan de veiligheid van het schip en de 

personen aan boord zelfs in het geval van een zware storm worden 

gegarandeerd. Zekerheidshalve verkennen betrokken partijen, waaronder het 

COA en Rijkswaterstaat, maatregelen om de veiligheid ook bij de meest extreme 

weersomstandigheden zeker te stellen. Op basis van de nu bekende informatie 

kan over een week vanaf de dagtekening van deze brief worden aangevangen om 

de kade conform het ontwerp aan te passen. Dit maakt ingebruikname richting in 

de tweede helft van september zeer kansrijk. 

Invulling overige randvoorwaarden 

: Tweede kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Tweede Kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Dit is mogelijk voor maximaal tien dagen aaneengesloten en maximaal 30 dagen 

gedurende de hele periode. 

* Hiermee wordt concreet bedoeld dat het schip veilig kan liggen tot windkracht tien uit 

kritieke windhoeken. 
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In goed overleg met de gemeente Velsen zijn voorwaarden afgesproken voor de 

inzet van het cruiseschip. Door betrokken partijen wordt voortvarend gewerkt aan =î_r=ngr;rt-5[=n=n#l 
igratieDirectie 

de invulling van die voorwaarden. Een belangrijke voorwaarde ziet op de M atebeleid 

veiligheid op en rondom het schip, zowel van de asielzoekers als inwoners van de 

gemeente Velsen. Daartoe is een veiligheidsplan opgesteld dat wees op de Datum 

noodzaak van aanvullende politiecapaciteit. Ik heb richting de gemeente reeds auguie 2022 

toegezegd de eventuele benodigde inzet van BOAs te willen financieren. Wanneer 

deze inzet echter niet afdoende is, organiseert de Politie door middel van 

herverdeling aanvullende politiecapaciteit. Het Rijk zal op haar beurt de financiële 

consequenties dragen van dergelijke inzet. Hiermee is voldaan aan de 

ontbindende voorwaarde die de gemeente op dit punt heeft gesteld. 

Ons kenmerk4151570 

Een andere voorwaarde heeft betrekking op de komst van een vervoersoptie om 

een goede aansluiting te verzorgen tussen het schip en voorzieningen in onder 

meer het centrum van Velsen. Ook wordt gewerkt aan de beschikbaarheid van 

basisvoorzieningen, waaronder toegang tot zorg voor alle asielzoekers en toegang 

tot onderwijs voor asielzoekerskinderen. Vanuit het belang van lokaal draagvlak 

wordt gestreefd om verdringingseffecten voor inwoners van de gemeente Velsen 

zoveel mogelijk te voorkomen. Omdat het een bijzondere locatie betreft, kan het 

voorkomen dat zich knelpunten voordoen. Het is mijn indruk dat maximale 

creativiteit aan de dag wordt gelegd om, indien nodig, te komen tot een 

aangepaste werkwijze. Maatwerk wordt ook toegepast als het gaat om het 

informeren en betrekken van omwonenden. Zo is een telefoonlijn ingericht die 

dag en nacht operationeel is. 

Vooruitblik en bredere context 

De inzet van het cruiseschip in de gemeente Velsen staat niet op zichzelf. Door de 

capacitaire omvang van dergelijke schepen kan n niet geringe mate worden 

bijgedragen aan de opgave om aanvullende opvangplekken te realiseren. In 

combinatie met de maatregelen uit de andere sporen van de crisisaanpak ontstaat 

perspectief om de nijpende opvangsituatie te adresseren. Ik hecht eraan te 

benadrukken dat het hier om een proces gaat dat met vele gevoeligheden is 

omgeven, met name op lokaal niveau. Om die reden vergt de inzet van 

cruiseschepen een zorgvuldige aanloop, in nauwe afstemming en constructieve 

samenwerking met alle betrokken partijen. Ook bij navolgende stappen zal de 

grootste zorgvuldigheid worden betracht. 

Bovenstaande betekent niet dat het Rijk ondertussen geen verdere actie 

onderneemt. De huidige problematiek is dusdanig urgent dat geen mogelijkheid 

onbenut mag blijven en aanhoudende inzet gepleegd moet worden om structurele 

verbetering te realiseren. Om die reden voert het Rijk gesprekken met meerdere 

gemeenten met als doel meer cruiseschepen in te zetten. Waar de aard van het 

contact met de ene gemeente vooralsnog verkennend is, bevinden de 

onderhandelingen met in ieder geval een gemeente zich in een vergevorderd 

stadium. Het kabinet heeft nog altijd de voorkeur om op basis van vrijwilligheid 

en in gezamenlijkheid voldoende opvangcapaciteit te realiseren. 
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Vanzelfsprekend zal ik uw Kamer informeren over belangwekkende 

vervolgontwikkelingen. Ik sluit af door mijn dank en waardering uit te spreken 

voor de bereidheid van de gemeente Velsen om niet alleen een bijdrage te 

leveren aan het verlichten van de acute nood op de korte termijn, maar ook de 

ontwikkeling van een stabiel en flexibel opvanglandschap op de lange termijn. Het 

gaat hier om een cruciale tussenstap die hopelijk navolging vindt bij andere 

gemeenten. Ik kijk uit naar de verdere samenwerking met de gemeente Velsen 

om de inzet van het cruiseschip tot een succes te maken, zowel voor degenen die 

onze bescherming nodig hebben als de Nederlandse maatschappij. 

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, 

irectoraat-Generaal 

atieDirectie 

Migratiebeleid 

  

Datum 

3 augustus 2022 

Ons kenmerk4151570 
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De aanhoudende crisis in de asielketen kan alleen het hoofd worden geboden door 

de inzet van onorthodoxe maatregelen en de gezamenlijke inzet en Directoraat-Generaal 

verantwoordelijkheid van alle betrokken partijen. In het kader van de Mgeaiebelad 

crisisaanpak werkt het kabinet langs drie sporen. Een van de sporen betreft de 

inzet van grootschalige landlocaties en cruiseschepen op de middellange termijn. _ Datum 

In eerdere correspondentie aan uw Kamer liet ik weten dat het Riĳk twee 3 augustus 2022 

cruiseschepen heeft gehuurd waarop per schip ongeveer 1000 opvangplekken 

gerealiseerd kunnen worden.' Eerder vandaag heeft het college van Burgemeester 

en wethouders van de gemeente Velsen formee! besloten tot het faciliteren van 

een locatie voor de inzet van een van de cruiseschepen. Vandaag is ook het 

veiligheidsplan door de gemeente vastgesteld. In deze brief informeer ik uw 

Kamer graag nader over deze veelbelovende ontwikkeling. 

Ons kenmerk4151570 

Praktische informatie 

De gemeente Velsen zet zich in voor het realiseren van een grootschalige 

tijdelijke opvanglocatie voor asielzoekers Het besluit van de gemeente gaat-over 

de inzet van-het zeecruiseschip S4ja Europa dat aan de Velsen Offshore Base 

(VOB-kade) in Velsen-Noord-komt-teliggen als grootschalige opvanglocatie voor- 

asielzoekers. Er is ondertussen door het COA een huurcontract afgesloten voor 

het zeecruiseschip S/lia Europa. Het schip kan naar verwachting in de tweede 

helft van september in gebruik worden genomen. Vanaf dat moment zal het schip 

voor maximaal zes maanden dienst doen als opvanglocatie. Op het schip zullen 

maximaal 1000 asielzoekers worden opgevangen. Voor een beperkte periode kan 

dit worden uitgebreid naar 1200 asielzoekers. [Doelgroep?] [Vergelijkbaar met 

reguliere opvanglocaties kunnen de asielzoekers zich vrijelijk bewegen op en 

rondom het cruiseschip] Het benodigde personeel is reeds in kaart gebracht. 

Naast medewerkers van het COA gaat het in ieder geval om personeel werkzaam 

in de zogeheten hospitality sector en technisch personeel van de rederij. 

Technische informat 

De inzet van het cruiseschip valt of staat met de mogelijkheid om veilig aan te 

kunnen meren aan de VOB-kade. Daartoe zijn de afgelopen periode diverse 

werkzaamheden aan de kade uitgevoerd. De vorderingen die zijn gemaakt bieden 

zicht op succesvolle realisatie van een veilige aanmeerconstructie. Op basis van 

het meest recente technische ontwerp kan de veiligheid van het schip en de 

asielzoekers aan boord zelfs in het geval van een zware storm worden 

gegarandeerd.? Zekerheidshalve verkent Rijkswaterstaat maatregelen om de 

veiligheid ook bij de meest extreme weersomstandigheden zeker te stellen. Op 

basis van de nu bekende informatie kan over een week vanaf de dagtekening van 

deze brief worden aangevangen om de kade conform het ontwerp aan te passen. 

Dit maakt ingebruikname richting eind september zeer kansrijk. 

  

Invulling overige randvoorwaarden 

Het Rijk en de gemeente Velsen hebben in goed overleg voorwaarden 

afgesproken voor de inzet van het cruiseschip. Door betrokken partijen wordt 

voortvarend gewerkt aan de invulling van die voorwaarden. Een belangrijke 

voorwaarde ziet op de veiligheid op en rondom het schip, zowel van de 

asielzoekers als inwoners van de gemeente Velsen. Daartoe hebben de gemeente 

en het COA saments-een veiligheidsplan opgesteld dat erop wijst dat aanvullende 

politiecapaciteit benodigd is. Ik heb richting de gemeente reeds toegezegd de 

* <Verwijzing TK-brief 9/8> 
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eventuele benodigde inzet van BOAs te willen financieren. Wanneer dergelijke 

inzet niet afdoende is, span ik mij maximaal in om aanvullende politie-inzet te Directoraat:Generaal 

organiseren. Kanttekening is evenwel dat regionaal geen invulling gegeven kan Miatebelekd 

worden aan dergelijke inzet. Omdat ik met de gemeente deel dat veiligheid van 

groot belang is, wordt op dit moment op nationaal niveau gekeken naar de Datum 

mogelijkheden van een tijdelijke capaciteitsverschuiving. 3 augustus 2022 

Een andere voorwaarde heeft betrekking op de komst van een buslijn om een Ons kenmerk4151570 

goede aansluiting te verzorgen tussen het schip en voorzieningen in onder meer 

het centrum van Velsen. Dit vervoer zal toegankelijk zijn voor zowel asielzoekers 

als inwoners van de gemeente Velsen. Mogelijke routes en haltes worden op dit 

moment geïnventariseerd. In het verlengde hiervan wordt gewekt aan de 

beschikbaarheid van basisvoorzieningen, waaronder toegang tot zorg voor alle 

asielzoekers en toegang tot onderwijs voor asielzoekerskinderen. Dit wordt zo 

geregeld dat het geen invloed heeft op de beschikbaarheid van voorzieningen 

voor de inwoners van Velsen. Dat betekent bijvoorbeeld dat er geen beroep wordt 

gedaan op de lokale huisarts in Velsen-Noord. Het is mijn indruk dat de 

knelpunten die zich voordoen bij het invullen van deze en andere voorwaarden 

doelgericht en met een nodige dosis creativiteit worden aangepakt. 

Vooruitblik en bredere context 

De inzet van het cruiseschip in de gemeente Velsen staat niet op zichzelf. Door de 

capacitiaire omvang van dergelijke schepen kan in niet geringe mate worden 

bijgedragen aan de opgave om aanvullende opvangplekken te realiseren. In 

combinatie met de realisatie van grootschalige landlocaties ontstaat perspectief 

op de middellange termijn om de nijpende opvangsituatie te adresseren. Ik hecht 

eraan om te benadrukken dat het hier om een proces gaat dat met vele 

gevoeligheden is omgeven, met name op lokaal niveau. Om die reden vergt de 

inzet van cruiseschepen een zorgvuldige aanloop, in nauwe afstemming en 

constructieve samenwerking met alle betrokken partijen. Ook bij navolgende 

stappen zal de grootste zorgvuldigheid worden betracht. [EVENTUEEL: Een in het 

©o9 springend voorbeeld betreft de voorbereidingen die het COA reeds in Finland 

- de plek waar het schip op dit moment ligt - treft om zo snel mogelijk tot 

ingebruikname over te kunnen gaan.] 

Bovenstaande betekent niet dat het Rijk onderwijl geen actie onderneemt. De 

huidige problematiek is dusdanig urgent dat geen mogelijkheid onbenut mag 

blijven en aanhoudende inzet gepleegd moet worden om structurele verbetering 

te realiseren. Om die reden voert het Rijk gesprekken met meerdere gemeenten 

in de hoop meer cruiseschepen in te zetten. Waar de aard van het contact met de 

ene gemeente vooralsnog verkennend is, bevinden de onderhandelingen met in 

ieder geval een gemeente zich in een vergevorderd stadium. Ook hier wordt 

maximale creativiteit aan de dag gelegd, bijvoorbeeld door te onderzoeken of het 

juridisch instrumentarium eventueel ook toepasbaar is om aanmeerplaatsen voor 

cruiseschepen te realiseren. [EVENTUEEL: Ondanks de recente ontwikkelingen in 

de gemeente Tubbergen heeft het nog altijd de voorkeur van het kabinet om op 

basis van vrijwilligheid en in gezamenlijkheid voldoende opvangcapaciteit te 

realiseren.] 
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Vanzelfsprekend zal ik uw Kamer informeren over belangwekkende 

vervolgontwikkelingen. Ik sluit af door mijn dank en waardering uit te spreken 

voor de bereidheid van de gemeente Velsen om niet alleen een bijdrage te 

leveren aan het verlichten van de acute nood op de korte termijn, maar ook de 

ontwikkeling van een stabiel en flexibel opvanglandschap op de lange termijn. Het 

gaat hier om een cruciale tussenstap die hopelijk navolging vindt bij andere 

gemeenten. Ik kijk uit naar de verdere samenwerking met de gemeente Velsen 

om de inzet van het cruiseschip tot een succes te maken, zowel voor degenen die 

onze bescherming nodig hebben als de Nederlandse maatschappij. 

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, 

irectoraat-Generaal 

atieDirectie 

Migratiebeleid 

  

Datum 

3 augustus 2022 

Ons kenmerk4151570 
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van: N 

Verzonden: 23-08-2022 14:01 

: e 

cc: N 

Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Hallo 

In de bijlage vanuit ons nog enkele punten bij het vorige concept. Volgens ons belangrijk om dit nog mee te 

nemen. Het is bijvoorbeeld niet zo dat wij vandaag besloten hebben over het faciliteren van het schip, dat was 

eerder al. 

Met vriendelijke groet, 

Bestuursadviseur 

Publiek en Bestuur 

Gemeente Velsen 

Dudokplein 1, 1971 EN IJmuiden 

Postbus 465, 1970 AL IJmuiden 

- 

+* 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 13:50 
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Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste B 

In de bijlage stuur ik een semidefinitief concept dat zojuist ter finale check aan de SJenV is voorgelegd. Ik ga 

uiteraard mijn best doen, maar ik kan vanaf dit moment niet meer garanderen dat ik jullie inbreng verwerkt 

krijg. Hopelijk kan deze versie op de belangrijkste onderdelen op jullie instemming rekenen (zie met name de 

passage over politiecapaciteit). 

Fijn dt jullie aanhouden tot 15.00 uur. Wij zullen wachten tot jullie naar buiten zijn getreden en rond 15.15 

uur de brief aan de Tweede Kamer versturen. 

Groeten, 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 12:48 
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Onderwerp: Re: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

  

Beste N 

Dank voor het concept, we doen ons best om voor 13.45 te reageren, wordt hard aan gewerkt. Om 15.00 uur naar 

buiten treden moet dan lukken. 



Groet, 

Verstu 
urd vanaf mijn iPhone 

het volgende geschreve 
  

O 23 aug 2022 om 1:03 e 

Beste B 

Het aangekondigde concept liet even op zich wachten, maar met een goede reden: met aan 

zekerheid grenzende waarschijnlijkheid kunnen we tegemoet komen aan de voorwaarde die ziet op 

extra politie-inzet. Een boodschap van dergelijke strekking zal ook met jullie burgemeester worden 

gedeeld. 

Dat gezegd hebbend wil ik graag jullie aandacht vragen voor het vergevorderde concept dat jullie 

in de bijlage aantreffen (met de kanttekening dat ik deze ontwikkeling nog een plek in de tekst 

moet geven). Jullie inbreng wordt zeer op prijs gesteld! Omdat ik me kan voorstellen dat de tijd 

daartoe beperkt is, i het wellicht een idee om vooral na te gaan of er feitelijke onjuistheden in 

staan? 

Binnen JenV leggen we een tekenklare versie op zn laatst om 13.45 uur aan de SJenV voor. 

Voordien kunnen we jullie inbreng nog meenemen. Omdat we zeer hechten aan gelijktijdige 

openbaarmaking wil ik graag een concrete tijd met je afspreken waarop we live gaan. Kunnen we 

afspreken dat we om 15.00 uur naar buiten treden? Dat geeft de SJenV tijd om te lezen, 

zonder jullie interne processen te doorkruisen. 

Ik bel nog even na voor eventuele toelichting. Tot zo! 

Groeten, 

Verzonden: maandag 22 augustus 2022 19:21 
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Onderwerp: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste B collega's gemeente Velsen, 

Tegelijkertijd met het bericht van het College morgenmiddag over de noodopvanglocatie Velsen 

Noord en Driehuis (cruiseschip), is de Staatssecretaris van JenV (mede namens een aantal 

bewindspersonen) voornemens de Tweede Kamer ook te informeren over de komst van een 

cruiseschip naar de Gemeente Velsen voor de opvang van asielzoekers. We willen deze brief graag 

tegelijkertijd met het bericht vanuit het College versturen om ruis over beide berichtgeving te 

voorkomen en als gemeente en Rijk zo veel mogelijk met één mond te spreken. Onze collega's van 

woordvoering zullen over de precieze timing en verdere communicatieafspraken nog contact 

opnemen met jullie collega's. Er heeft hier vanavond ook contact over plaatsgehad met de 

burgemeester. 

De kamerbrief willen we vanuit de samenwerking ook graag met jullie inhoudelijk afstemmen. 

Gezien de korte deadlines en de beperkte tijd die daarvoor beschikbaar is, wil ik jullie nu alvast 

informeren over het feit dat jullie morgenochtend om 09.00u een conceptversie ontvangen. Graag 

ontvangen we daar uiterlijk 11.00u een reactie op. 

Hiermee hopen we de communicatie morgen zo veel mogelijk af te stemmen met elkaar. Uiteraard 

zijn we bereikbaar voor vragen/opmerkingen. 

Met groet, 

Met vriendelijke groet, 

Kind Regards, 

Hoofd Bureau Verantwoordelijke Autoriteit 

Europese   igratie- en Veiligheidsfondsen 

Head of Responsible Authority Unit 

AMIF/ISF 
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde 

bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te 

melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, 

van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden 

van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the 

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the 

sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting 

from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 

‚Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. 

disclaimer- 

  

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwi 

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's 

verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

  

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 



was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

  

Ministry of Justice and Security 



Ministerie van Justitie en Veiligheid 

  

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag 

  

Directie Regie Migratieketen 

Turfmarkt 147 

2511 DP Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamerder Staten-GeneraalPostbus 20018 2500 Postbus 20301 

EA DEN HAAG 2500 EH Den Haag 

www-rijksoverheid.nl/jenv 

Ons kenmerk 

Bij beantwoording de datum 

‚en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

Datum 23 augustus 2022 brief behandelen. 

Onderwerp Inzet van cruiseschepen 

Geachte Voorzitter van de Tweede Kamer, 

1Paginatvan2 
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De aanhoudende crisis in de asielketen kan alleen het hoofd worden geboden door 

de inzet van onorthodoxe maatregelen en de gezamenlijke inzet en Directoraat-Generaal 

verantwoordelijkheid van alle betrokken partijen. In het kader van de Mgeaiebelad 

crisisaanpak werkt het kabinet langs drie sporen. Een van de sporen betreft de 

inzet van grootschalige landlocaties en cruiseschepen op de middellange termijn. _ Datum 

In eerdere correspondentie aan uw Kamer liet ik weten dat het Riĳk twee 3 augustus 2022 

cruiseschepen heeft gehuurd waarop per schip ongeveer 1000 opvangplekken 

gerealiseerd kunnen worden.' Eerder vandaag heeft het college van Burgemeester 

en wethouders van de gemeente Velsen formee! besloten tot het faciliteren van 

een locatie voor de inzet van een van de cruiseschepen. Vandaag is ook het 

veiligheidsplan door de gemeente vastgesteld. In deze brief informeer ik uw 

Kamer graag nader over deze veelbelovende ontwikkeling. 

Ons kenmerk4151570 

Praktische informatie 

De gemeente Velsen zet zich in voor het realiseren van een grootschalige 

tijdelijke opvanglocatie voor asielzoekers Het besluit van de gemeente gaat-over 

de inzet van-het zeecruiseschip S4ja Europa dat aan de Velsen Offshore Base 

(VOB-kade) in Velsen-Noord-komt-teliggen als grootschalige opvanglocatie voor- 

asielzoekers. Er is ondertussen door het COA een huurcontract afgesloten voor 

het zeecruiseschip S/lia Europa. Het schip kan naar verwachting in de tweede 

helft van september in gebruik worden genomen. Vanaf dat moment zal het schip 

voor maximaal zes maanden dienst doen als opvanglocatie. Op het schip zullen 

maximaal 1000 asielzoekers worden opgevangen. Voor een beperkte periode kan 

dit worden uitgebreid naar 1200 asielzoekers. [Doelgroep?] [Vergelijkbaar met 

reguliere opvanglocaties kunnen de asielzoekers zich vrijelijk bewegen op en 

rondom het cruiseschip] Het benodigde personeel is reeds in kaart gebracht. 

Naast medewerkers van het COA gaat het in ieder geval om personeel werkzaam 

in de zogeheten hospitality sector en technisch personeel van de rederij. 

Technische informat 

De inzet van het cruiseschip valt of staat met de mogelijkheid om veilig aan te 

kunnen meren aan de VOB-kade. Daartoe zijn de afgelopen periode diverse 

werkzaamheden aan de kade uitgevoerd. De vorderingen die zijn gemaakt bieden 

zicht op succesvolle realisatie van een veilige aanmeerconstructie. Op basis van 

het meest recente technische ontwerp kan de veiligheid van het schip en de 

asielzoekers aan boord zelfs in het geval van een zware storm worden 

gegarandeerd.? Zekerheidshalve verkent Rijkswaterstaat maatregelen om de 

veiligheid ook bij de meest extreme weersomstandigheden zeker te stellen. Op 

basis van de nu bekende informatie kan over een week vanaf de dagtekening van 

deze brief worden aangevangen om de kade conform het ontwerp aan te passen. 

Dit maakt ingebruikname richting eind september zeer kansrijk. 

  

Invulling overige randvoorwaarden 

Het Rijk en de gemeente Velsen hebben in goed overleg voorwaarden 

afgesproken voor de inzet van het cruiseschip. Door betrokken partijen wordt 

voortvarend gewerkt aan de invulling van die voorwaarden. Een belangrijke 

voorwaarde ziet op de veiligheid op en rondom het schip, zowel van de 

asielzoekers als inwoners van de gemeente Velsen. Daartoe hebben de gemeente 

en het COA saments-een veiligheidsplan opgesteld dat erop wijst dat aanvullende 

politiecapaciteit benodigd is. Ik heb richting de gemeente reeds toegezegd de 

* <Verwijzing TK-brief 9/8> 
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eventuele benodigde inzet van BOAs te willen financieren. Wanneer dergelijke 

inzet niet afdoende is, span ik mij maximaal in om aanvullende politie-inzet te Directoraat:Generaal 

organiseren. Kanttekening is evenwel dat regionaal geen invulling gegeven kan Miatebelekd 

worden aan dergelijke inzet. Omdat ik met de gemeente deel dat veiligheid van 

groot belang is, wordt op dit moment op nationaal niveau gekeken naar de Datum 

mogelijkheden van een tijdelijke capaciteitsverschuiving. 3 augustus 2022 

Een andere voorwaarde heeft betrekking op de komst van een buslijn om een Ons kenmerk4151570 

goede aansluiting te verzorgen tussen het schip en voorzieningen in onder meer 

het centrum van Velsen. Dit vervoer zal toegankelijk zijn voor zowel asielzoekers 

als inwoners van de gemeente Velsen. Mogelijke routes en haltes worden op dit 

moment geïnventariseerd. In het verlengde hiervan wordt gewekt aan de 

beschikbaarheid van basisvoorzieningen, waaronder toegang tot zorg voor alle 

asielzoekers en toegang tot onderwijs voor asielzoekerskinderen. Dit wordt zo 

geregeld dat het geen invloed heeft op de beschikbaarheid van voorzieningen 

voor de inwoners van Velsen. Dat betekent bijvoorbeeld dat er geen beroep wordt 

gedaan op de lokale huisarts in Velsen-Noord. Het is mijn indruk dat de 

knelpunten die zich voordoen bij het invullen van deze en andere voorwaarden 

doelgericht en met een nodige dosis creativiteit worden aangepakt. 

Vooruitblik en bredere context 

De inzet van het cruiseschip in de gemeente Velsen staat niet op zichzelf. Door de 

capacitiaire omvang van dergelijke schepen kan in niet geringe mate worden 

bijgedragen aan de opgave om aanvullende opvangplekken te realiseren. In 

combinatie met de realisatie van grootschalige landlocaties ontstaat perspectief 

op de middellange termijn om de nijpende opvangsituatie te adresseren. Ik hecht 

eraan om te benadrukken dat het hier om een proces gaat dat met vele 

gevoeligheden is omgeven, met name op lokaal niveau. Om die reden vergt de 

inzet van cruiseschepen een zorgvuldige aanloop, in nauwe afstemming en 

constructieve samenwerking met alle betrokken partijen. Ook bij navolgende 

stappen zal de grootste zorgvuldigheid worden betracht. [EVENTUEEL: Een in het 

©o9 springend voorbeeld betreft de voorbereidingen die het COA reeds in Finland 

- de plek waar het schip op dit moment ligt - treft om zo snel mogelijk tot 

ingebruikname over te kunnen gaan.] 

Bovenstaande betekent niet dat het Rijk onderwijl geen actie onderneemt. De 

huidige problematiek is dusdanig urgent dat geen mogelijkheid onbenut mag 

blijven en aanhoudende inzet gepleegd moet worden om structurele verbetering 

te realiseren. Om die reden voert het Rijk gesprekken met meerdere gemeenten 

in de hoop meer cruiseschepen in te zetten. Waar de aard van het contact met de 

ene gemeente vooralsnog verkennend is, bevinden de onderhandelingen met in 

ieder geval een gemeente zich in een vergevorderd stadium. Ook hier wordt 

maximale creativiteit aan de dag gelegd, bijvoorbeeld door te onderzoeken of het 

juridisch instrumentarium eventueel ook toepasbaar is om aanmeerplaatsen voor 

cruiseschepen te realiseren. [EVENTUEEL: Ondanks de recente ontwikkelingen in 

de gemeente Tubbergen heeft het nog altijd de voorkeur van het kabinet om op 

basis van vrijwilligheid en in gezamenlijkheid voldoende opvangcapaciteit te 

realiseren.] 
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Vanzelfsprekend zal ik uw Kamer informeren over belangwekkende 

vervolgontwikkelingen. Ik sluit af door mijn dank en waardering uit te spreken 

voor de bereidheid van de gemeente Velsen om niet alleen een bijdrage te 

leveren aan het verlichten van de acute nood op de korte termijn, maar ook de 

ontwikkeling van een stabiel en flexibel opvanglandschap op de lange termijn. Het 

gaat hier om een cruciale tussenstap die hopelijk navolging vindt bij andere 

gemeenten. Ik kijk uit naar de verdere samenwerking met de gemeente Velsen 

om de inzet van het cruiseschip tot een succes te maken, zowel voor degenen die 

onze bescherming nodig hebben als de Nederlandse maatschappij. 

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, 

irectoraat-Generaal 

atieDirectie 

Migratiebeleid 

  

Datum 

3 augustus 2022 

Ons kenmerk4151570 
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Ministerie van Justitie en Veiligheid 

  

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag 

  

Directie Regie Migratieketen 

Turfmarkt 147 

2511 DP Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamerder Staten-GeneraalPostbus 20018 2500 Postbus 20301 

EA DEN HAAG 2500 EH Den Haag 

www-rijksoverheid.nl/jenv 

Ons kenmerk 

Bij beantwoording de datum 

‚en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

Datum 23 augustus 2022 brief behandelen. 

Onderwerp Inzet van cruiseschepen 

Geachte Voorzitter van de Tweede Kamer, 
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De aanhoudende crisis in de asielketen kan alleen het hoofd worden geboden door 

  

de inzet van onorthodoxe maatregelen en de gezamenlijke inzet en rectoraat-Generaal 

verantwoordelijkheid van alle betrokken partijen. In het kader van de Mgratebeled 

crisisaanpak werkt het kabinet langs drie sporen.: Een van de sporen betreft de 

inzet van grootschalige landlocaties en cruiseschepen op de middellange termijn. _ Datum 

In eerdere correspondentie aan uw Kamer liet ik weten dat het Rijk twee 3 augustus 2022 

cruiseschepen heeft gehuurd waarop per schip minimaal 1000 opvangplekken 

gerealiseerd kunnen worden.? Eerder vandaag heeft het college van burgemeester 

en wethouders van de gemeente Velsen formeel ingestemd om mee te werken 

aan de inzet van een van de cruiseschepen. In deze brief informeer ik uw Kamer 

graag nader over deze veelbelovende ontwikkeling. 

Ons kenmerk4151570 

Praktische informatie 

Het besluit van de gemeente gaat over de inzet van het zeecruiseschip Silja 

Europa dat aan de Velsen Offshore Base (VOB-kade) in Velsen-Noord komt te 

liggen als grootschalige opvanglocatie voor asielzoekers. Het schip wordt naar 

verwachting in de tweede helft van september in gebruik worden genomen. Vanaf 

dat moment zal het schip gedurende maximaal 180 dagen dienst doen als 

opvanglocatie. Op het schip zullen maximaal 1000 asielzoekers worden 

opgevangen. Voor een beperkte periode kan dit worden uitgebreid naar 1200 

asielzoekers.? Vergelijkbaar met reguliere opvanglocaties kunnen de asielzoekers 

zich vrijelijk bewegen op en rondom het cruiseschip. Het personeel dat nodig is 

voor het draaiende houden van deze bijzondere locatie bestaat, naast de 

gebruikelijke medewerkers van het COA, uit personeel werkzaam in de zogeheten 

hospitality sector en technisch personeel van de rederij. 

Technische informatie 

De inzet van het cruiseschip valt of staat met de mogelijkheid om veilig aan te 

kunnen meren aan de VOB-kade. Daartoe zijn de afgelopen periode diverse 

werkzaamheden aan de kade uitgevoerd. De vorderingen die zijn gemaakt bieden 

zicht op succesvolle realisatie van een veilige aanmeerconstructie. Op basis van 

het meest recente technische ontwerp kan de veiligheid van het schip en de 

asielzoekers aan boord zelfs in het geval van een zware storm worden 

gegarandeerd.* Zekerheidshalve verkent Rijkswaterstaat maatregelen om de 

veiligheid ook bij de meest extreme weersomstandigheden zeker te stellen. Op 

basis van de nu bekende informatie kan over een week vanaf de dagtekening van 

deze brief worden aangevangen om de kade conform het ontwerp aan te passen. 

Dit maakt ingebruikname richting in de tweede helft van september zeer kansrijk. 

Invulling overige randvoorwaarden 

In goed overleg met de gemeente Velsen zijn voorwaarden afgesproken voor de 

inzet van het cruiseschip. Door betrokken partijen wordt voortvarend gewerkt aan 

de invulling van die voorwaarden. Een belangrijke voorwaarde ziet op de 

veiligheid op en rondom het schip, zowel van de asielzoekers als inwoners van de 

gemeente Velsen. Daartoe is een veiligheidsplan opgesteld dat wees op de 

noodzaak van aanvullende politiecapaciteit. Ik heb richting de gemeente reeds 

: Tweede kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Tweede Kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Dit is mogelijk voor maximaal tien dagen aaneengesloten en maximaal 30 dagen 

gedurende de hele periode. 

* Hiermee wordt concreet bedoeld dat het schip veilig kan liggen tot windkracht tien uit 

kritieke windhoeken. 
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toegezegd de eventuele benodigde inzet van BOAS te willen financieren. Wanneer 

dergelijke inzet niet afdoende is, zal het Rijk voorzien in aanvullende politie-inzet. Directoraat-Generaal 

i : : MigratieDirecte 

Hiermee is voldaan aan de ontbindende voorwaarde die de gemeente Op dit punt _ Momierelsd 

heeft gesteld. 

Datum 

‚ 3 augustus 2022 

Een andere voorwaarde heeft betrekking op de komst van een vervoersoptie om 

een goede aansluiting te verzorgen tussen het schip en voorzieningen in onder 

meer het centrum van Velsen. In het verlengde hiervan wordt gewerkt aan de 

beschikbaarheid van basisvoorzieningen, waaronder toegang tot zorg voor alle 

asielzoekers en toegang tot onderwijs voor asielzoekerskinderen. Omdat het een 

bijzondere locatie betreft, kan het voorkomen dat zich knelpunten voordoen. Het 

is mijn indruk dat maximale creativiteit aan de dag wordt gelegd om, indien 

nodig, te komen tot een aangepaste werkwijze. Maatwerk wordt ook toegepast als 

het gaat om het informeren en betrekken van omwonenden. Zo is een telefoonlijn 

ingericht die dag en nacht operationeel is. 

Ons kenmerk4151570 

Vooruitblik en bredere context 

De inzet van het cruiseschip in de gemeente Velsen staat niet op zichzelf. Door de 

capacitaire omvang van dergelijke schepen kan n niet geringe mate worden 

bijgedragen aan de opgave om aanvullende opvangplekken te realiseren. In 

combinatie met de realisatie van grootschalige landlocaties ontstaat perspectief 

op de middellange termijn om de nijpende opvangsituatie te adresseren. Ik hecht 

eraan om te benadrukken dat het hier om een proces gaat dat met vele 

gevoeligheden is omgeven, met name op lokaal niveau. Om die reden vergt de 

inzet van cruiseschepen een zorgvuldige aanloop, in nauwe afstemming en 

constructieve samenwerking met alle betrokken partijen. Ook bij navolgende 

stappen zal de grootste zorgvuldigheid worden betracht 

Bovenstaande betekent niet dat het Rijk onderwijl geen verdere actie 

onderneemt. De huidige problematiek is dusdanig urgent dat geen mogelijkheid 

onbenut mag blijven en aanhoudende inzet gepleegd moet worden om structurele 

verbetering te realiseren. Om die reden voert het Rijk gesprekken met meerdere 

gemeenten met als doel meer cruiseschepen in te zetten. Waar de aard van het 

contact met de ene gemeente vooralsnog verkennend is, bevinden de 

onderhandelingen met in ieder geval een gemeente zich in een vergevorderd 

stadium. Ondanks de recente ontwikkelingen in de gemeente Tubbergen heeft het 

nog altijd de voorkeur van het kabinet om op basis van vrijwilligheid en in 

gezamenlijkheid voldoende opvangcapaciteit te realiseren. 
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Vanzelfsprekend zal ik uw Kamer informeren over belangwekkende 

vervolgontwikkelingen. Ik sluit af door mijn dank en waardering uit te spreken 

voor de bereidheid van de gemeente Velsen om niet alleen een bijdrage te 

leveren aan het verlichten van de acute nood op de korte termijn, maar ook de 

ontwikkeling van een stabiel en flexibel opvanglandschap op de lange termijn. Het 

gaat hier om een cruciale tussenstap die hopelijk navolging vindt bij andere 

gemeenten. Ik kijk uit naar de verdere samenwerking met de gemeente Velsen 

om de inzet van het cruiseschip tot een succes te maken, zowel voor degenen die 

onze bescherming nodig hebben als de Nederlandse maatschappij. 

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, 

irectoraat-Generaal 

atieDirectie 

Migratiebeleid 

  

Datum 

3 augustus 2022 

Ons kenmerk4151570 
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Van: 

Onderwerp: Notulen overleg afstemming COA/Parlan-Gemeente Velsen 

Datum: 

Bijlagen: 

  

  

Beste N 

Bijgaand vinden jullie de notulen van het overleg van 11 augustus. We verzoeken iedereen hier 

vertrouwelijk mee om te gaan. Eventuele wijzigingen of aanvullingen kunnen worden 

doorgegeven tijdens het wekelijks overleg. 

Met vriendelijke groet, 

Managementassistente 

Domein Fysieke Leefomgeving 

Gemeente Velsen 

Dudokplein 1, 1971 EN IJmuiden 

Postbus 465, 1970 AL IJmuiden 

  Aanwezig: ma, di, wo, 



van: N 

Verzonden: 22-08-2022 15:50 

aan: N 

Onderwerp: FW: Collegebericht derde update noodopvanglocatie Velsen Noord en Driehuis_RN js 

(002)-EG 

Met vriendelijke groet, 

Bestuursadviseur 

Publiek en Bestuur 

Gemeente Velsen 

Dudokplein 1, Wmuiden 

Postbus 465, Jmuiden 

  

" . e 

aandag 22 augustus 2022 15:48 

2o E 

- E e E 

e E N E N O E 

E 

Onderwerp: FW: Collegebericht derde update noodopvanglocatie Velsen Noord en Driehuis_RN s (002)-EG 

Verzonde:   

Beste B 

Dank voor de e-mail. Inhoudelijke reactie volgt via N 

Qua proces is het belangrijk dat dit goed afgestemd wordt. 

Daarover komt nog een e-mail jullie kant op vanuit communicatie en woordvoerders van onze 

staatssecretaris. 

Ik verwacht dat zij gaan vragen om de communicatie gelijktijdig om 16:00 uur (23/8) te doen. 



Groet, 

  Van: 

Verzonden: maandag 22 augustus 2022 15:39 

n N e e e 

“ H N e E N N 

e - e e 

i e e e 

e 

Onderwerp: RE: Collegebericht derde update noodopvanglocatie Velsen Noord en Driehuis_RN js (002)-EG 

Hoi B e.a.! 

Dank voor jullie opmerkingen. De meeste hebben we ook verwerkt. Alleen kunnen we de laatste opmerking over 

dat een oplossing voor zorgen in het veiligheidsplan niet perse in FTE hoeft te zijn niet plaatsen. In een eerdere 

brief van de stas van 23 juni staat: 

Wanneer de inzet van particuliere beveiligingsbedrijven en extra BOA's geen soelaas biedt, zal ook politie-inzet 

benodigd zijn. Ik ga graag met u in gesprek over welke inzet hiervoor benodigd is. Politiecapaciteit is in beginsel 

regionaal georganiseerd Daarover is ook contact met uw regioburgemeester. Er Ís echter al aangegeven dat er 

regionaal geen invulling aan de extra capaciteitsbehoefte gegeven kan worden. Daarom zal nationaal gekeken 

moeten worden naar de mogelijkheden van een tijdelijke capaciteitsverschuiving. Hiervoor is reeds contact 

opgenomen met de hoofdcommissaris van de nationale politie-eenheid Den Haag. In gezamenlijkheid kijken we 

‘naar wat nodig en wenselijk is, zo nodig kijken we naar tijdelijke landelijke capaciteitsverschuiving. 

Ook hebben we in aanloop van het vaststellen van de bestuursovereenkomst met het COA contact gehad met het 

ministerie om de passage zo op te nemen zoals deze er nu staat, hebben we twee weken geleden een gesprek 

gehad waarin we het hebben gehad over onze capaciteitsaanvraag en heb ik jullie namens de burgemeester 

vorige week vast geïnformeerd wat de onderbouwing is van de brief die het college morgen gaat vaststellen. De 

tekst in het collegebericht over de politiecapaciteit zal morgen overigens ook terugkomen in de besluitenlijst van 

het college bij het besluit om de veiligheidsplannen van de opvanglocaties vast te stellen en de brieven over boa- 

en politiecapaciteit te verzenden. 



Zoals al eerder gezegd: de politie heeft een risico-inschatting gemaakt en heeft daarmee al rekening gehouden 

met mitigerende veiligheidsmaatregelen, extra boa-inzet en beveiliging. En volgens mij doen ze ook een goede 

handreiking om op den duur zelf te zorgen dat ze het intern kunnen oplossen. We houden daarom ook vast aan 

de tekst in het collegebericht. 

Wel goed om nog even te hebben over het tijdstip van verzending van het collegebericht: de collegevergadering is 

morgen om 12u afgelopen, ik verwacht dat we dan rond 15u de besluiten kunnen publiceren. Is dat akkoord voor 

jullie? Anders moeten we hier nog even over bellen vandaag. 

Met vriendelijke groet, 

Bestuursadviseur 

Publiek en Bestuur 

Gemeente Velsen 

Dudokplein 1, IJmuiden 

Postbus 465, Jmuiden 

  

v - e 

Verzonden: maandag 22 augustus 2022 14:02 

A e e e 

. W e e E N - 

e N e e 

i e 

Onderwerp: Collegebericht derde update noodopvanglocatie Velsen Noord en Driehuis_RN js (002)-EG 

este 

Hierbij onze opmerkingen bij het communicatiebericht. 

Dank voor jullie werk. 



Groet, 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. 

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's 

verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 

was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 

Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. 

disclaimer-: 

  

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. 

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's 

verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 

was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 



v e 

Verzonden: 23-08-2022 13:50 

    
Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste B 

In de bijlage stuur ik een semidefinitief concept dat zojuist ter finale check aan de SJenV is voorgelegd. Ik ga 

uiteraard mijn best doen, maar ik kan vanaf dit moment niet meer garanderen dat ik jullie inbreng verwerkt 

krijg. Hopelijk kan deze versie op de belangrijkste onderdelen op jullie instemming rekenen (zie met name de 

passage over politiecapaciteit). 

Fijn dt jullie aanhouden tot 15.00 uur. Wij zullen wachten tot jullie naar buiten zijn getreden en rond 15.15 

uur de brief aan de Tweede Kamer versturen. 

Groeten, 

var: e 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 12:48 

Ax: e 

c: S N 

e N e e N - 

e e 

e e 

e e 

e N N 

e N 

Onderwerp: Re: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste EN 

Dank voor het concept, we doen ons best om voor 13.45 te reageren, wordt hard aan gewerkt. Om 15.00 

uur naar buiten treden moet dan lukken. 

Groet, 

Verstuurd vanaf mijn iPhone 

Op 23 aug. 2022 om 12:03 heef 



N e volgende geschreven: 

Beste B 

Het aangekondigde concept liet even op zich wachten, maar met een goede reden: met aan 

zekerheid grenzende waarschijnlijkheid kunnen we tegemoet komen aan de voorwaarde die ziet op 

extra politie-inzet. Een boodschap van dergelijke strekking zal ook met jullie burgemeester worden 

gedeeld. 

Dat gezegd hebbend wil ik graag jullie aandacht vragen voor het vergevorderde concept dat jullie 

in de bijlage aantreffen (met de kanttekening dat ik deze ontwikkeling nog een plek in de tekst 

moet geven). Jullie inbreng wordt zeer op prijs gesteld! Omdat ik me kan voorstellen dat de tijd 

daartoe beperkt is, is het wellicht een idee om vooral na te gaan of er feitelijke onjuistheden in 

staan? 

Binnen JenV leggen we een tekenklare versie op zn laatst om 13.45 uur aan de SJenV voor. 

Voordien kunnen we jullie inbreng nog meenemen. Omdat we zeer hechten aan gelijktijdige 

openbaarmaking wil ik graag een concrete tiĳd met je afspreken waarop we live gaan. Kunnen we 

afspreken dat we om 15.00 uur naar buiten treden? Dat geeft de SJenV tijd om te lezen, 

zonder jullie interne processen te doorkruisen. 

Ik bel nog even na voor eventuele toelichting. Tot zo! 

Groeten, 

m 

x e 

Verzonden: maandag 22 augustus 2022 19:21 

Ax: e e 

e e 

c: e 

e e 

n e e N 
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Onderwerp: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste N collega's gemeente Velsen, 

Tegelijkertijd met het bericht van het College morgenmiddag over de noodopvanglocatie Velsen 

Noord en Driehuis (cruiseschip), is de Staatssecretaris van JenV (mede namens een aantal 

bewindspersonen) voornemens de Tweede Kamer ook te informeren over de komst van een 

cruiseschip naar de Gemeente Velsen voor de opvang van asielzoekers. We willen deze brief graag 

tegelijkertijd met het bericht vanuit het College versturen om ruis over beide berichtgeving te 

voorkomen en als gemeente en Rijk zo veel mogelijk met één mond te spreken. Onze collega's van 

woordvoering zullen over de precieze timing en verdere communicatieafspraken nog contact 

opnemen met jullie collega’s. Er heeft hier vanavond ook contact over plaatsgehad met de 

burgemeester. 

De kamerbrief willen we vanuit de samenwerking ook graag met jullie inhoudelijk afstemmen. 

Gezien de korte deadlines en de beperkte tijd die daarvoor beschikbaar is, wil ik jullie nu alvast 

informeren over het feit dat jullie morgenochtend om 09.00u een conceptversie ontvangen. Graag 

ontvangen we daar uiterlijk 11.00u een reactie op. 

Hiermee hopen we de communicatie morgen zo veel mogelijk af te stemmen met elkaar. Uiteraard 

zijn we bereikbaar voor vragen/opmerkingen. 

Met groet, 

|e 

Met vriendelijke groet, 

Kind Regards, 

  



Hoofd Bureau Verantwoordelijke Autoriteit 

Europese Migratie- en Veiligheidsfondsen 

Head of Responsible Authority Unit 

AMIF/ISF 

  

Directoraat-Generaal Migratie 

Directie Regie Migratieketen 

Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag | Kamer 

Postbus 20301 | 2500 EH | Den Haag 

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde 

bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te 

melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, 

van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden 

van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the 

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the 

sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting 

from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 

Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. 

disclaimer-: 

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 



transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 



Ministerie van Justitie en Veiligheid 

  

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag 

  

Directie Regie Migratieketen 

Turfmarkt 147 

2511 DP Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamerder Staten-GeneraalPostbus 20018 2500 Postbus 20301 

EA DEN HAAG 2500 EH Den Haag 

www-rijksoverheid.nl/jenv 

Ons kenmerk 

Bij beantwoording de datum 

‚en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

Datum 23 augustus 2022 brief behandelen. 

Onderwerp Inzet van cruiseschepen 

Geachte Voorzitter van de Tweede Kamer, 

1Paginatvan2 
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De aanhoudende crisis in de asielketen kan alleen het hoofd worden geboden door 

  

de inzet van onorthodoxe maatregelen en de gezamenlijke inzet en rectoraat-Generaal 

verantwoordelijkheid van alle betrokken partijen. In het kader van de Mgratebeled 

crisisaanpak werkt het kabinet langs drie sporen.: Een van de sporen betreft de 

inzet van grootschalige landlocaties en cruiseschepen op de middellange termijn. _ Datum 

In eerdere correspondentie aan uw Kamer liet ik weten dat het Rijk twee 3 augustus 2022 

cruiseschepen heeft gehuurd waarop per schip minimaal 1000 opvangplekken 

gerealiseerd kunnen worden.? Eerder vandaag heeft het college van burgemeester 

en wethouders van de gemeente Velsen formeel ingestemd om mee te werken 

aan de inzet van een van de cruiseschepen. In deze brief informeer ik uw Kamer 

graag nader over deze veelbelovende ontwikkeling. 

Ons kenmerk4151570 

Praktische informatie 

Het besluit van de gemeente gaat over de inzet van het zeecruiseschip Silja 

Europa dat aan de Velsen Offshore Base (VOB-kade) in Velsen-Noord komt te 

liggen als grootschalige opvanglocatie voor asielzoekers. Het schip wordt naar 

verwachting in de tweede helft van september in gebruik worden genomen. Vanaf 

dat moment zal het schip gedurende maximaal 180 dagen dienst doen als 

opvanglocatie. Op het schip zullen maximaal 1000 asielzoekers worden 

opgevangen. Voor een beperkte periode kan dit worden uitgebreid naar 1200 

asielzoekers.? Vergelijkbaar met reguliere opvanglocaties kunnen de asielzoekers 

zich vrijelijk bewegen op en rondom het cruiseschip. Het personeel dat nodig is 

voor het draaiende houden van deze bijzondere locatie bestaat, naast de 

gebruikelijke medewerkers van het COA, uit personeel werkzaam in de zogeheten 

hospitality sector en technisch personeel van de rederij. 

Technische informatie 

De inzet van het cruiseschip valt of staat met de mogelijkheid om veilig aan te 

kunnen meren aan de VOB-kade. Daartoe zijn de afgelopen periode diverse 

werkzaamheden aan de kade uitgevoerd. De vorderingen die zijn gemaakt bieden 

zicht op succesvolle realisatie van een veilige aanmeerconstructie. Op basis van 

het meest recente technische ontwerp kan de veiligheid van het schip en de 

asielzoekers aan boord zelfs in het geval van een zware storm worden 

gegarandeerd.* Zekerheidshalve verkent Rijkswaterstaat maatregelen om de 

veiligheid ook bij de meest extreme weersomstandigheden zeker te stellen. Op 

basis van de nu bekende informatie kan over een week vanaf de dagtekening van 

deze brief worden aangevangen om de kade conform het ontwerp aan te passen. 

Dit maakt ingebruikname richting in de tweede helft van september zeer kansrijk. 

Invulling overige randvoorwaarden 

In goed overleg met de gemeente Velsen zijn voorwaarden afgesproken voor de 

inzet van het cruiseschip. Door betrokken partijen wordt voortvarend gewerkt aan 

de invulling van die voorwaarden. Een belangrijke voorwaarde ziet op de 

veiligheid op en rondom het schip, zowel van de asielzoekers als inwoners van de 

gemeente Velsen. Daartoe is een veiligheidsplan opgesteld dat wees op de 

noodzaak van aanvullende politiecapaciteit. Ik heb richting de gemeente reeds 

: Tweede kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Tweede Kamer, vergaderjaar 2021-2022, 19 637, nr. 2950. 

? Dit is mogelijk voor maximaal tien dagen aaneengesloten en maximaal 30 dagen 

gedurende de hele periode. 

* Hiermee wordt concreet bedoeld dat het schip veilig kan liggen tot windkracht tien uit 

kritieke windhoeken. 
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toegezegd de eventuele benodigde inzet van BOAS te willen financieren. Wanneer 

dergelijke inzet niet afdoende is, zal het Rijk voorzien in aanvullende politie-inzet. Directoraat-Generaal 

i : : MigratieDirecte 

Hiermee is voldaan aan de ontbindende voorwaarde die de gemeente Op dit punt _ Momierelsd 

heeft gesteld. 

Datum 

‚ 3 augustus 2022 

Een andere voorwaarde heeft betrekking op de komst van een vervoersoptie om 

een goede aansluiting te verzorgen tussen het schip en voorzieningen in onder 

meer het centrum van Velsen. In het verlengde hiervan wordt gewerkt aan de 

beschikbaarheid van basisvoorzieningen, waaronder toegang tot zorg voor alle 

asielzoekers en toegang tot onderwijs voor asielzoekerskinderen. Omdat het een 

bijzondere locatie betreft, kan het voorkomen dat zich knelpunten voordoen. Het 

is mijn indruk dat maximale creativiteit aan de dag wordt gelegd om, indien 

nodig, te komen tot een aangepaste werkwijze. Maatwerk wordt ook toegepast als 

het gaat om het informeren en betrekken van omwonenden. Zo is een telefoonlijn 

ingericht die dag en nacht operationeel is. 

Ons kenmerk4151570 

Vooruitblik en bredere context 

De inzet van het cruiseschip in de gemeente Velsen staat niet op zichzelf. Door de 

capacitaire omvang van dergelijke schepen kan n niet geringe mate worden 

bijgedragen aan de opgave om aanvullende opvangplekken te realiseren. In 

combinatie met de realisatie van grootschalige landlocaties ontstaat perspectief 

op de middellange termijn om de nijpende opvangsituatie te adresseren. Ik hecht 

eraan om te benadrukken dat het hier om een proces gaat dat met vele 

gevoeligheden is omgeven, met name op lokaal niveau. Om die reden vergt de 

inzet van cruiseschepen een zorgvuldige aanloop, in nauwe afstemming en 

constructieve samenwerking met alle betrokken partijen. Ook bij navolgende 

stappen zal de grootste zorgvuldigheid worden betracht 

Bovenstaande betekent niet dat het Rijk onderwijl geen verdere actie 

onderneemt. De huidige problematiek is dusdanig urgent dat geen mogelijkheid 

onbenut mag blijven en aanhoudende inzet gepleegd moet worden om structurele 

verbetering te realiseren. Om die reden voert het Rijk gesprekken met meerdere 

gemeenten met als doel meer cruiseschepen in te zetten. Waar de aard van het 

contact met de ene gemeente vooralsnog verkennend is, bevinden de 

onderhandelingen met in ieder geval een gemeente zich in een vergevorderd 

stadium. Ondanks de recente ontwikkelingen in de gemeente Tubbergen heeft het 

nog altijd de voorkeur van het kabinet om op basis van vrijwilligheid en in 

gezamenlijkheid voldoende opvangcapaciteit te realiseren. 
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Vanzelfsprekend zal ik uw Kamer informeren over belangwekkende 

vervolgontwikkelingen. Ik sluit af door mijn dank en waardering uit te spreken 

voor de bereidheid van de gemeente Velsen om niet alleen een bijdrage te 

leveren aan het verlichten van de acute nood op de korte termijn, maar ook de 

ontwikkeling van een stabiel en flexibel opvanglandschap op de lange termijn. Het 

gaat hier om een cruciale tussenstap die hopelijk navolging vindt bij andere 

gemeenten. Ik kijk uit naar de verdere samenwerking met de gemeente Velsen 

om de inzet van het cruiseschip tot een succes te maken, zowel voor degenen die 

onze bescherming nodig hebben als de Nederlandse maatschappij. 

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, 

irectoraat-Generaal 

atieDirectie 

Migratiebeleid 

  

Datum 

3 augustus 2022 

Ons kenmerk4151570 
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Verzonden: 23-08-2022 11:56 

Aar: e 

cc: e 

Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Dag B allen, 

Het is een heel spannende dag in Den Haag; de brief is in concept een heel eind, en de verwachting 

is nog steeds dat deze vandaag uitgaat. Concept komt zsm jullie kant op. Sorry dat het later is 

geworden. 

cr, B 

var: e 

Verzonden: dinsdag 23 augustus 2022 10:56 

A e 

c: e e e e 

Onderwerp: RE: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste B 

Klopt het dat we nog geen concept-brief hebben gehad? En zo nee, wanneer verwacht je dat concept wel? 

Groet, 

Met vriendelijke groet, 

Gemeentesecretaris 

Directieteam 

Gemeente Velsen 

Dudokplein 1, 1971 EN IJmuiden 

Postbus 465, 1970 AL IJmuiden 

  

v e 

Verzonden: maandag 22 augustus 2022 19:21 
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Onderwerp: vooraankondiging afstemmen TK briefinzet cruiseschip Velsen 

Beste B collega's gemeente Velsen, 

  

Tegelijkertijd met het bericht van het College morgenmiddag over de noodopvanglocatie Velsen Noord en 

Driehuis (cruiseschip), is de Staatssecretaris van JenV (mede namens een aantal bewindspersonen) 

voornemens de Tweede Kamer ook te informeren over de komst van een cruiseschip naar de Gemeente Velsen 

voor de opvang van asielzoekers. We willen deze brief graag tegelijkertijd met het bericht vanuit het College 

versturen om ruis over beide berichtgeving te voorkomen en als gemeente en Rijk zo veel mogelijk met één 

mond te spreken. Onze collega's van woordvoering zullen over de precieze timing en verdere 

communicatieafspraken nog contact opnemen met jullie collega's. Er heeft hier vanavond ook contact over 

plaatsgehad met de burgemeester. 

De kamerbrief willen we vanuit de samenwerking ook graag met jullie inhoudelijk afstemmen. Gezien de korte 

deadlines en de beperkte tijd die daarvoor beschikbaar is, wil ik jullie nu alvast informeren over het feit dat 

Jullie morgenochtend om 09.00u een conceptversie ontvangen. Graag ontvangen we daar uiterlijk 11.00u een 

reactie op. 

Hiermee hopen we de communicatie morgen zo veel mogelijk af te stemmen met elkaar. Uiteraard zijn we 

bereikbaar voor vragen/opmerkingen. 

Met groet, 

Met vriendelijke groet, 

Kind Regards, 

Hoofd Bureau Verantwoordelijke Autoriteit 

Europese Migratie- en Veiligheidsfondsen 

Head of Responsible Authority Unit 

AMIF/ISF 

  

Directoraat-Generaal Migratie 

Directie Regie Migratieketen 

Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag | Kamer 

Postbus 20301 | 2500 EH | Den Haag 

    

T L 1 

    



  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 

transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 

Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. - - 

disclaimer--- 

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

‘houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 

transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 
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Onderwerp: Notulen afstemmingsoverleg Gemeente-COA/Parlan/Nidos 25-8 

Bericht van Gemeente Velsen 

Q GEMEENTE 

'!'J VELSEN 

Gemeente Velsen gebruikt ZIVVER Veilig Mailen. Het vraagt een paar extra handelingen van je om de mail te 

openen en te lezen. Je moet een code invoeren die je per sms of e-mail van ons toegestuurd krijgt nadat je op 

de link klikt om het bericht te openen. Of je moet een wachtwoord invoeren die je al eerder van ons hebt 

gekregen. Het laatste vooral als je werkt bij een organisatie waar wij regelmatig vertrouwelijke informatie mee 

uitwisselen. We begrijpen dat dat even wennen is, maar hierdoor ben je er zeker van dat wij informatie 

beveiligd versturen. En dat niemand anders dan jj de inhoud van de e-mail kan lezen. We gebruiken ZIVVER 



ook om grote bestanden te versturen. 

Heb je vragen of loop je tegen problemen aan bij het openen van dit bericht? Ga dan naar   

www.velsen.nl/ziwver. Hier vind je aanvullende informatie. 

De afzender gebruikt Ziwver ter bescherming van data en privacy, en kan zien wanneer het bericht is geopend. Houd er rekening mee dat 

deze e-mail alleen voor notificatiedoeleinden wordt gebruikt. Een antwoord direct op deze e-mail komt niet bij de afzender aan. 

Bezoek het Ziwver Help Center voor meer informatie of support 

1661511835 
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Notulen afstemmingsoverleg Gemeente-COA/Parlan/Nidos 25-8 

Download bijlage via bericht |0 mb 

© Veilig verstuurd via Zivver 

Bekijk in de Zivver-app 


